

ERRATA Nº 2 DO EDITAL PPGCAS - UFJ

No Anexo 1:

Onde se lê:

ANEXO I

ORIENTADORES QUE OFERECERÃO VAGAS E PRINCIPAIS ÁREAS DE ATUAÇÃO*

Linha 1

Vagas mestrado: 04

Docente

Roosevelt Alves da Silva

Marcos Gonçalves de Santana

Vaga
2
2

Linha 2

Vagas mestrado: 03

Docente	Vaga
Ludimila Paula Vaz Cardoso	1
Fernando Henrique Cristovan	1
Alexandre Pancotti	1

Linha 3

Vagas mestrado: 08

Docente

Rosângela Maria Rodrigues

Hanstter Hallison Alves Rezende

Marcos Lázaro Moreli

Wagner Gouvêa dos Santos

Patrícia Leão da Silva Agostinho

Vaga

2

1

2

2

1

Leia-se:

ANEXO I

ORIENTADORES QUE OFERECERÃO VAGAS E PRINCIPAIS ÁREAS DE ATUAÇÃO*

Linha 1

Vagas mestrado: 04

Docente

Roosevelt Alves da Silva
Marcos Gonçalves de Santana

Vaga
2
2

Linha 2

Vagas mestrado: 03

Docente

Ludimila Paula Vaz Cardoso
Fernando Henrique Cristovan
Alexandre Pancotti

Vaga

1
1
1

Linha 3

Vagas mestrado: 09

Docente

Rosângela Maria Rodrigues
Hanstter Hallison Alves Rezende
Marcos Lázaro Moreli
Wagner Gouvêa dos Santos
Patrícia Leão da Silva Agostinho

Vaga

2
2
2
2
1

Jataí, 26 de janeiro de 2021

quibia lobato

Profa. Dra. Núbia Lobato
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Aplicadas à Saúde (UFJ)